



我要飞得更高

——杨树沟景区第二届高山风筝节周六启程

牛年春来早，猫了一冬，快到野外透透气吧！本周六，杨树沟景区第二届高山风筝节开幕，一个小时车程之后就能满足你挖山野菜、放大风筝、体验山村美景、放飞绿色心情的愿望。

风口场地处，坐看风筝起

杨树沟景区位于巩义东南方向浮戏山深处，虽然距离郑州不远，但全然一派极具亲切感的山野气息。本次风筝节地点位于通往景区最高峰——八峰嶂寨的鹰嘴岩附近马鞍部，与平原地带放风筝不一样，处于风口的场地让技巧并不纯熟的你也能“坐放风筝”。由于景区地处巩义、新密、荥阳交界处，当你放飞风筝的时候，在更会出现“人在巩义拉着线，风筝已到荥阳界”的奇妙景象。

明媚春光里，枪战游戏更刺激

除此之外，景区独有的游乐活动也在这个春季逐渐拉开帷幕，感兴趣的游客可要抓紧时间报名哦：

“我的团长我的团”距离郑州最近的纯山体拓展基地拓展体验。

“士兵突击”中原首家彩弹激光双模式射击运动。

“快乐向前冲”中原独家速滑场速滑体验。

“仰望星空，天向上”2009国际天文年夜间观天象活动。

“面朝大海，春暖花开”杨树沟科普、摄影活动。

“莫负春”商都网2009帐篷节。

“你我都是兄弟姐妹”QQ群联盟景区聚会。

“寻访山寨版的老家”隋唐古山寨八峰嶂寨寻古探幽。

“不见不散”中原独家房车露营地浪漫体验……

刘书芝 贾晓娜

景区路线：以中原路西环为起始点一向西行14公里遇康泰路右转一行车2公里至310国道左转一直行1公里遇郑氏三公塑像左转一顺310国道直行22公里一至米河镇遇有水的两河口桥一顺河南岸道路左转一走大路直行5公里后遇上石桥一右行200米可见“浮戏山—杨树沟景区”导示牌—180度转弯走山路一直行4公里可达景区山门一向前2公里到景区中心广场，全程50公里无收费站。

旅行社报名：纬五路豫龙国旅 65387689，紫荆山华夏 65626661，黄河路金辉 63588228，绿城广场金太阳 67212006
本周六、周日参加风筝节游客凭门票赠送风筝一只，更多活动请登录景区网站 www.fxsysg.com
景区咨询电话：64180000 67665511

牛年踏青养子沟 试看今日谁更牛

——2009养子沟人牛拔河争霸赛擂响战鼓

春风送暖，山花烂漫，养子沟景区近日硝烟四起、战火弥漫，2009年踏青养子沟人牛拔河争霸赛即将上演，号角声声，战鼓阵阵，人牛大战如箭在弦，一触即发。活动本着人与自然和谐共处的原则，让人们走进老黄牛，感受牛的质朴，为大家创造一次和温顺的黄牛亲密接触的良机。

欢乐水世界 休闲养子沟

是否你久居都市，看惯了压抑的大楼和拥挤的交通，渴望心灵的回归？

是否你工作繁忙，奔波劳碌，向往大自然的自由舒畅？

是否你饱受污浊空气的折磨，梦想山间的清风明月和绿肺鲜氧？

养子沟明珠养子沟正以它独特的魅力吸引着越来越多的游客驻足流连。这里山含情水含笑，柳笼烟桃花俏；这里十里峡谷山水相伴，古藤老树原始自然；这里一步一美景，十步一传说；这里花茎缘客扫，蓬门为君开；这里绿瓦红墙掩风流，锦山秀水藏春色。

今日踏青养子沟 试看人比牛更牛
东风吹，战鼓擂，人牛拔河谁怕谁？

刘书芝 张莉

活动咨询电话：63380127 69315315

景区行车路线：郑少洛高速—伊川北下—洛栾快速路—养子沟景区



在那桃花盛开的地方，在那一代巾帼英雄樊梨花训练武的场地，旌旗招展，彩带横空，群情激昂，掌声雷动。十二头镇山金牛头戴红花，身披战袍，雄赳赳气昂昂迈进练兵场。“征牛六旗”各队队员摩拳擦掌，跃跃欲试。冠亚军之争刻不容缓！
想和我们一起来参加争霸赛吗？
想试试自己的天生神力究竟如何吗？
全省各大旅行社均可报名，获胜者除颁发奖品外，还可获得由景区授予的“当代神勇大将军”称号！
抛却忙碌，抛却烦闷，让我们一起在清新的自然里乐起来吧！

河南铁龙旅行社

《梨园春》

“戏迷号”旅游专列八日游

乘专列 走云南 进贵州 入四川

畅游竹海方圆数百里景区。赏400余种绿竹遍及数不尽的群山无限秀色，竹海处处大小瀑布、崖洞、寺庙、民居交融。百里育江两岸翠竹一江碧水清波，不是桂林漓江胜似漓江之美，奇石秀水形成蜀南竹海天下秀。川贵交界纵跨历史沧桑5亿年合成的地球上特大的天坑、漏斗、中国最大的溶洞、洞中套洞，暗河尽收眼底。

石海石林之多之奇为天下第一奇特秀丽。石海是中国最大的苗族聚居地，能歌善舞好客的苗族儿女让你倍感亲切。石海还是历史上伟大的燧人王城遗址。燧人悬棺高悬悬崖千古之谜无人能解。走进云南西部大峡谷峡谷无限风光，金沙江流水一段自然温泉形成亚洲第一大温泉海。一次能容纳3000人以上同时洗浴冲浪，气势宏大、蔚为壮观。夜间泡温泉处处灯火辉煌，犹如进入人间仙境。专列游三海花最少的钱，看您从未看过的美景，吃您从未吃过的山珍民族风味。

（3月20日发，27日返）

吃/住/游 全包价： 硬卧 1680元
（软卧另加400元/人）

报名地址：郑州市京广北路9号

特别告知：此专列全程不累，河南名家演员全程演出助兴，当地三大景区特别安排三晚独具特色的联欢晚会。

电话：66959924 68239813 68324161 61225088 13838268382 13503832646 昼夜

室内滑雪场 中原第一家

——中原最大室内“四季冰雪乐园”粉墨登场

中原第一家四季冰雪乐园位于伏牛山滑雪场核心区，室内建筑面积1.5万平方米，滑雪面积8000平方米，一次性可容纳600人同时滑雪，日接待能力达3000人次。其独特之处在于不受气温制约，不分春夏秋冬，一年四季都能尽享雪原乐趣，圆你雪中飞天梦想！

风格独特的格局，宽敞明亮的场地，精心设计的坡度，对初学者和雪上高手都很适合。而且，不用担心寒风的侵袭，也不必害怕天气的变化，无论是在初阳暖暖的春天，烈日炎炎的夏季，还是诗意盎然的秋日，随时随性，在这里，都能看到漫天飞舞的雪花，都能触摸冰雪的真实，在每一个季节里，都能寻找到走丢的冬天！

茫茫雪域，置于庐下；微凉丝寒，藏于门扉。从此，您再也不用为假日无处消遣而发愁，您也不必再为雪化难留而遗憾，伏牛山四季冰雪乐园——为您而建的冰雪王国！

室内滑雪场——雪地上的舞蹈，恰如蝴蝶的盛会，掀起一个季节的浪漫！

室内滑冰场——身轻似燕，自由旋转，在这里，你是最亮丽的风景！

室内雪上飞碟——破风而行，感受与地球擦肩而过的刺激！

室内意大利雪橇——体验异国雪原的别样风情！

单板——要酷酷到底，到雪地里寻找不一样的感觉！

儿童娱乐——雪地木马、弹跳飞人、韩国雪橇等，释放超能力的感觉，做聪明快乐的宝贝！

室内娱乐区——乒乓球、台球、游泳馆等

室内体育设施，带给热爱运动的您一份意想不到的惊喜！KTV歌厅、迪厅等娱乐设施，把您休闲的愉悦无限放大！还有棋牌、洗浴、足浴等休闲项目让您雪中归来后，可以尽情地放松，为您提供多样化选择！

另外，伏牛山滑雪场还有丰富多彩的室外娱乐项目：
德国旱地雪橇——驾驭山峦，快乐无限！
观光缆车——凌空俯瞰，驾凌万物，不似嫦娥也似仙！
还有网球场、篮球场，一应俱全！
这里一流的设施，一流的服务，一流的景色，一流的品质，最适合高品位的您！
还犹豫什么呢？如此完美的冰原世界，如此到位的娱乐感觉，我们一切准备就绪，就等您了！

刘书芝 孙隆

景区电话：0379-66644888、66644666、66827046
景区网址：www.fnsski.com
自驾车线路：郑少洛高速—伊川郭寨收费站—洛栾快速通道—栾川县石庙乡—伏牛山滑雪场